
 ATA DA SEISCENTÉSIMA OCTOGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

DE VEREADORES 

Aos dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos, ausente o Vereador Cristiano José Studzinski,  realizou-se a 

Seiscentésima Septuagésima Décima Primeira Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, a Presidente saudou os ouvintes e a 

todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo n° 55/2023 o qual cumpre os prazos regimentais na Casa. Ato contínuo, 

foram lidos, discutidos e votados os Projetos de Lei do Executivo n° 45/2023, n° 

47/2023, n° 51/2023, n° 52/2023, n° 53/2023 e n°  54/2023, que estavam tramitando 

na Casa, os quais restaram aprovados por unanimidade.  Dando continuidade, foi lido, 

discutido e votado o Projeto de Resolução n° 04/2023, que estava tramitando na Casa, 

o qual restou aprovado por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura da 

Indicação n° 28/2023 e dos Pedidos de Providências  n° 110/2023 e n° 115/2023, todos 

de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, os quais foram discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Continuando, foi realizada a leitura da Indicação n° 

29/2023, de autoria do Vereador Pabllo Cesar Freitas Campelo, a qual foi discutida, 

votada e aprovada por unanimidade. Dando seguimento, foi realizada a leitura dos 

Pedidos de Providências n° 111/2023, n° 112/2023,  n° 113/2023 e n° 114/2023, todos 

de autoria do Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva, os quais foram discutidos, votados 

e aprovados por unanimidade. Prosseguindo, foi realizada a leitura da Moção de Apoio 

em que manifesta oposição à procedência da ADPF 442, a qual foi discutida, votada e 

aprovada por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande 

Expediente: Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva:  Iniciou saudando a Presidente, os 

colegas e aos ouvintes. Falou sobre a precária situação das estradas em algumas 

regiões do município e solicitou ao Executivo para que realize a manutenção da 

estrada próxima à propriedade do senhor Firmino Ferreira Nunes, na Costa do Arroio 

do Potreiro. Falou também sobre o atendimento do Diretor da Secretaria de 

Infraestrutura e pediu para que seja realizado o encascalhamento na estrada da Linha 

Datinha. Continuando, disse estar sempre solicitando ao Executivo para que realize  os 

pedidos da população e falou sobre a demora da Secretaria de Agricultura para realizar 

os pedidos protocolados pela população. Falou também sobre a necessidade de 

manutenção de abrigos no interior e sobre a necessidade de construir uma nova ponte 

na localidade do  Arroio do Potreiro. Concluindo, desejou uma boa noite a todos. 

Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que 

acompanha. Disse estar participando  juntamente com o Vereador Ivo Sidinei Lacerda 

da Silva de reuniões em apoio aos produtores de tabaco e falou sobre a falta de apoio 

da Secretaria de Agricultura aos agricultores do município. Continuando, falou do 

Projeto de Lei do Executivo n° 48/2023 que fala sobre a criação de um cargo de 

arquivista e falou também sobre a demora do Executivo para realizar os pedidos 

protocolados pela população.   Prosseguindo, falou sobre a disponibilização de um 



curso profissionalizante para bombeiros voluntários e sobre a falta de remédios e 

exames disponibilizados pela Secretaria Municipal de Saúde. Falou também sobre a 

captação de um recurso financeiro  no valor de cinquenta mil reais para a Associação 

dos Servidores Públicos Municipais e disse sobre a importância das Associações Rurais 

estarem legalizadas. Por fim, desejou a todos uma boa noite. Vereador Osvair Alves da 

Silva: Iniciou dando boa noite aos colegas e ao público que acompanha. Reforçou os 

pedidos ao Executivo solicitados pelo Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva e falou 

sobre as perdas dos agricultores que foram causadas pelas fortes chuvas. 

Prosseguindo, falou que o Executivo esta trabalhando para recuperar os estragos nas 

estradas e nas pontes do interior e falou sobre a necessidade de manutenção e 

construção de novos abrigos e lixeiras no interior. Finalizando, falou sobre as 

dificuldades do dia a dia dos agricultores e desejou a todos uma boa noite. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada 

na data de dezesseis de outubro de dois mil e vinte e três às dezenove horas e 

quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada 

esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo 

Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA, DOIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS. 
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